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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Меморандум про взаєморозуміння між США та Іраном, який, за словами президента

Дональда Трампа, скоро буде підписано, передбачає негайне відкриття Ормузької протоки

без стягнення мита та скасування санкцій проти Ірану за умови дотримання домовленостей.

Про це повідомили для Axios дипломат однієї з країн-посередників та представник уряду

США. 

"Меморандум про взаєморозуміння продовжить перемир'я на 60 днів, у тому числі в Лівані,

протягом яких відбудуться переговори щодо ядерної програми. Текст містить рамки для

вирішення питання щодо запасів збагаченого урану Ірану, хоча будь-які дії щодо ядерної

програми Ірану залежатимуть від другої, більш детальної угоди", - йдеться у матеріалі.

Зокрема дипломат з однієї з країн-посередників, який ознайомив Axios з останнім текстом,

заявив, що "США та Іран домовилися щодо тексту угоди", проте визнав, що угода все ще

потребує остаточного затвердження.

Два обізнані джерела повідомили, що станом на вечір 11 червня угода була схвалена на

високому рівні з іранського боку, але, швидше за все, не Верховним лідером Моджтабою

Хаменеї.

Трамп наголосив, що очікує на церемонію підписання у вихідні. Речник МЗС Ірану повідомив,

що Тегеран "ще не ухвалив остаточного рішення".

Впродовж останніх двох місяців Білий дім кілька разів вважав, що угода близька, проте

переговори щоразу зривалися. Дипломат оптимістично висловився щодо того, що цього

разу текст угоди залишиться незмінним. 

Як наголосили два дипломати з двох країн-посередників та два американські чиновники,

попередня угода була досягнута в середу ввечері після багатогодинних перемовин між

катарським посередником Алі Аль-Таваді та міністром закордонних справ Ірану Аббасом

Арагчі. 

"Під час переговорів у Тегерані Аль-Таваді неодноразово спілкувався телефоном з

посланцями Трампа, Стівом Віткоффом та Джаредом Кушнером", - сказали два джерела.

Водночас заява Трампа про те, що угода була укладена, стала несподіваною для премʼєр-

міністра Ізраїлю Беньяміна Нетаньягу. 

Американське джерело зазначило, що останніми днями політик не мав уявлення про

ситуацію та дзвонив союзникам, які наближені до адміністрації Трампа, аби спробувати

зібрати інформацію. 

"Високопоставлений американський чиновник заявив, що Трамп погодився, що одним із

варіантів вирішення проблеми може бути розбавлення високозбагаченого урану Ірану

всередині країни під наглядом інспекторів ООН", - цитує Axios.

Своєю чергою Іран наполягає, що має отримати частину заморожених коштів одразу після

підписання будь-якої початкової угоди, тоді як у США заявили, що гроші будуть надаватися

траншами залежно від виконання зобовʼязань. 

Своєю чергою американське джерело поза адміністрацією висловило занепокоєння, що

питання заморожених коштів може бути вирішене в таємній додатковій угоді. 

Раніше CNN повідомляв, що Іран повністю закрив Ормузьку протоку та пригрозив

перетворити регіон на "пекло". Її закрили для всіх типів суден - торгових, нафтових та будь-

яких інших кораблів.

"Будь-яке судно, яке спробує пройти через протоку, стане мішенню", - йдеться в

заяві Корпусу вартових ісламської революції. 

Також стало відомо, що США відновили удари по Ірану. Зазначається, що операція стала

продовженням відповіді на дії Тегерана, які у Вашингтоні назвали "невиправданою та

триваючою агресією".  Серед цілей називають системи протиповітряної оборони,

радіолокаційні станції та пункти управління безпілотниками.
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